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FICHA TÉCNICA

La recogida de la información se realizó entre los días 26 y 28 de febrero de 2003, a través de entrevista
telefónica individual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa
de la población de la Comunidad Autónoma del País Vasco.

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la redacción del informe es
responsabilidad exclusiva del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco.
La recogida de información fue realizada por la empresa Gizaker S.L., sita en Industrialdea de Gojain Ed.
C-2º, 01170 Legutiano (Araba).

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas: 300 en
Araba, 400 en Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución
real de la población por Territorios y perfil sociopolítico.

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado,
mediante rutas aleatorias –a partir de 50 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección
posterior de las personas según cuotas de sexo, edad y situación laboral.

El error muestral1 se estima en un + 3,2% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5.

Los datos del informe se presentan tanto en totales poblacionales como en segmentaciones
sociodemográficas o sociopolíticas tales como el Territorio de residencia, el autoposicionamiento en el eje
vasco-español y el partido que genera mayor simpatía2.

                                                          

1 El error muestral es el atribuible en el caso de muestras completamente aleatorias.
2 En relación a la variable “simpatía política” hay que tener en cuenta que algunos de los subcolectivos que la integran presentan
escaso número de efectivos, por lo que estos datos han de ser tomados en consideración con cierta cautela. Por otro lado, la
escasa mención de UA, Aralar o Los Verdes obliga a incluirlos en el epígrafe Otros- Ns/Nc.
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A - PREOCUPACIÓN POR LA MAREA NEGRA

Grado de preocupación

Como Ud. ya sabrá, el pasado noviembre tuvo lugar el hundimiento del petrolero “Prestige” que ha producido una marea negra de fuel o chapapote en las costas
de Galicia y del resto del Cantábrico. ¿Hasta qué punto está Ud. preocupado/a por este tema?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

MUY PREOCUPADO/A 41 35 42 41 36 45 33 42 44 43 52 35 27 43

BASTANTE PREOCUPADO/A 49 52 47 51 51 47 57 51 46 43 42 55 52 45

POCO PREOCUPADO/A 8 10 8 6 10 6 8 7 8 8 5 7 17 6

NADA PREOCUPADO/A 2 3 2 1 2 1 1 0 1 4 1 2 3 2

NS/NC 1 0 2 0 1 1 1 0 2 1 1 1 1 3

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Como Ud. ya sabrá, el pasado noviembre tuvo lugar el hundimiento del petrolero “Prestige” que ha producido una marea negra de fuel o chapapote en las costas
de Galicia y del resto del Cantábrico. ¿Hasta qué punto está Ud. preocupado/a por este tema?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA
ABERTZALEAK)

PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE
BIEN

NINGUNO ME CAE
BIEN

OTROS - NS/NC

MUY PREOCUPADO/A 41 46 36 28 39 50 52 63 7 38 44 50 34 43

BASTANTE PREOCUPADO/A 49 48 58 44 48 44 31 30 42 51 54 42 57 46

POCO PREOCUPADO/A 8 3 6 18 10 6 16 7 34 8 0 0 5 10

NADA PREOCUPADO/A 2 1 0 10 1 0 0 0 18 1 0 8 2 1

NS/NC 1 1 0 0 2 0 0 0 0 3 3 0 2 1

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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A - PREOCUPACIÓN POR LA MAREA NEGRA

Preocupación por el futuro

¿Y cree Ud. que ya ha pasado lo peor o que lo peor está aún por llegar?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

YA HA PASADO LO PEOR 24 26 26 20 28 20 23 23 21 28 18 25 32 26

LO PEOR ESTÁ AÚN POR LLEGAR 60 59 58 64 56 64 66 64 60 50 67 60 49 53

NS/NC 16 15 16 16 16 16 11 13 19 22 15 15 18 21

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y cree Ud. que ya ha pasado lo peor o que lo peor está aún por llegar?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA
ABERTZALEAK)

PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE
BIEN

NINGUNO ME CAE
BIEN

OTROS - NS/NC

YA HA PASADO LO PEOR 24 21 41 35 20 18 35 11 50 31 32 4 21 25

LO PEOR ESTÁ AÚN POR LLEGAR 60 64 43 50 62 72 53 72 28 50 58 91 63 56

NS/NC 16 15 16 15 18 10 13 17 22 19 11 4 16 19

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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A - PREOCUPACIÓN POR LA MAREA NEGRA
Consecuencias de la marea negra

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

En su opinión, ¿esta marea negra va a tener consecuencias muy graves, bastante graves, poco graves o nada graves para nuestro medio ambiente?

MUY GRAVES 46 43 47 46 44 48 63 51 41 30 56 45 29 43

BASTANTE GRAVES 43 42 41 46 44 42 34 43 48 46 39 46 45 42

POCO GRAVES 5 4 5 4 6 3 2 4 4 8 2 4 10 5

NADA GRAVES 1 2 1 1 1 1 0 0 1 3 1 1 3 1

NS/NC 6 8 6 4 5 6 2 2 6 13 3 4 14 9

¿Y para nuestra economía?

MUY GRAVES 38 31 39 39 35 40 46 41 35 30 46 36 32 30

BASTANTE GRAVES 45 46 44 46 44 46 43 44 49 44 44 49 40 40

POCO GRAVES 9 10 9 8 11 6 5 8 7 15 4 11 10 13

NADA GRAVES 2 2 2 2 3 1 2 1 3 3 1 1 4 3

NS/NC 6 11 5 6 6 6 4 6 7 9 5 3 13 15

¿Y para nuestro turismo?

MUY GRAVES 36 34 35 39 33 39 45 41 30 29 41 36 30 29

BASTANTE GRAVES 39 40 39 40 38 40 39 37 45 34 41 38 39 38

POCO GRAVES 13 12 15 11 17 10 11 12 14 16 8 16 15 18

NADA GRAVES 4 5 5 3 6 3 3 4 4 7 3 4 9 5

NS/NC 7 9 6 7 6 8 2 6 6 14 7 6 7 9

¿Y para nuestra salud?

MUY GRAVES 27 22 26 32 20 34 25 36 25 23 32 27 23 21

BASTANTE GRAVES 37 36 33 43 35 39 42 33 39 35 38 34 34 43

POCO GRAVES 15 18 18 10 20 11 20 15 15 12 13 19 14 13

NADA GRAVES 7 9 7 5 11 3 5 6 6 11 5 8 10 4

NS/NC 13 15 15 10 15 12 8 10 16 20 11 12 20 19

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA
ABERTZALEAK)

PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE
BIEN

NINGUNO ME CAE
BIEN

OTROS - NS/NC

En su opinión, ¿esta marea negra va a tener consecuencias muy graves, bastante graves, poco graves o nada graves para nuestro medio ambiente?

MUY GRAVES 46 55 41 30 42 52 45 65 21 40 57 54 47 42

BASTANTE GRAVES 43 40 44 43 45 46 43 28 28 51 40 38 43 44

POCO GRAVES 5 3 1 11 6 0 9 6 21 0 0 8 4 6

NADA GRAVES 1 0 1 5 1 0 0 0 12 0 0 0 1 1

NS/NC 6 3 13 10 5 2 4 1 18 9 3 0 5 7

¿Y para nuestra economía?

MUY GRAVES 38 43 26 23 39 47 40 48 11 35 36 34 41 33

BASTANTE GRAVES 45 45 52 42 43 46 50 36 35 50 58 56 41 46

POCO GRAVES 9 7 14 18 8 4 6 13 28 9 1 3 10 9

NADA GRAVES 2 1 3 7 2 0 4 0 23 2 0 8 2 1

NS/NC 6 4 5 9 8 3 0 4 4 3 5 0 5 11

¿Y para nuestro turismo?

MUY GRAVES 36 40 25 27 36 43 40 41 23 25 25 49 39 34

BASTANTE GRAVES 39 41 46 33 37 42 45 43 14 50 55 41 32 41

POCO GRAVES 13 12 17 14 13 4 9 16 23 16 20 8 19 10

NADA GRAVES 4 2 5 12 5 4 0 0 36 2 0 3 4 4

NS/NC 7 4 8 14 9 8 6 0 4 6 0 0 6 11

¿Y para nuestra salud?

MUY GRAVES 27 31 15 18 29 35 28 29 9 24 26 57 26 28

BASTANTE GRAVES 37 38 35 35 37 39 35 41 27 38 51 26 34 37

POCO GRAVES 15 15 21 23 13 14 24 8 22 12 12 17 19 13

NADA GRAVES 7 6 14 13 5 3 10 2 39 9 3 0 7 7

NS/NC 13 10 16 11 16 9 4 19 4 16 7 0 15 15

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Principales culpables

En su opinión, ¿quiénes son los principales culpables de la marea negra que afecta a las costas gallegas y del Cantábrico?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

Las autoridades europeas, por no haber tomado medidas después de otras catástrofes anteriores

SÍ 80 77 85 75 80 81 86 84 80 73 82 82 74 78

NO 10 10 7 14 13 7 9 10 7 13 9 10 10 12

NS/NC 10 13 8 12 8 12 5 6 13 15 9 9 15 10

Las autoridades españolas por haber alejado el “Prestige” de la costa

SÍ 77 70 79 75 78 76 87 79 77 64 90 75 55 70

NO 11 13 9 12 13 8 6 11 8 17 4 11 25 11

NS/NC 13 17 12 12 9 16 7 10 15 18 7 14 20 18

La empresa petrolera que ha alquilado el barco

SÍ 67 76 72 55 66 68 65 67 72 63 65 67 73 66

NO 20 14 15 30 25 15 28 22 17 12 23 19 14 18

NS/NC 13 10 13 15 9 18 7 11 11 25 12 14 13 16

El armador del petrolero “Prestige”

SÍ 53 55 60 39 51 54 53 53 52 53 46 58 57 50

NO 34 28 27 47 40 28 39 37 34 24 46 28 22 30

NS/NC 14 16 13 14 9 18 8 10 13 23 8 14 21 21

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



OPINIONES DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV EN RELACIÓN AL VERTIDO DEL "PRESTIGE" 7

(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

En su opinión, ¿quiénes son los principales culpables de la marea negra que afecta a las costas gallegas y del Cantábrico?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA CSA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

ENERO

 2003 *

Las autoridades europeas, por no haber tomado medidas después de otras catástrofes anteriores

SÍ 80 87 72 71 78 78 71 93 58 82 84 53 86 77 66

NO 10 9 19 19 7 13 23 1 28 10 15 10 7 9 -

NS/NC 10 4 9 10 15 9 6 6 14 8 1 36 7 15 -

Las autoridades españolas por haber alejado el “Prestige” de la costa

SÍ 77 92 72 56 68 92 91 90 27 84 91 97 77 67 47

NO 11 5 18 31 11 1 6 8 66 7 7 0 9 14 -

NS/NC 13 3 10 12 21 7 3 2 7 9 2 3 14 19 -

La empresa petrolera que ha alquilado el barco

SÍ 67 70 72 75 62 64 57 69 84 81 66 73 68 63 44

NO 20 22 19 17 19 22 33 18 16 13 25 8 20 19 -

NS/NC 13 9 9 9 19 13 10 13 0 6 10 19 13 18 -

El armador del petrolero “Prestige”

SÍ 53 53 59 68 48 50 37 39 82 59 52 51 58 48 68

NO 34 40 26 25 31 43 56 50 14 37 36 15 29 32 -

NS/NC 14 6 16 7 20 6 6 11 4 4 12 34 13 20 -

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ENCUESTA REALIZADA POR EL GRUPO CSA-TMO A UNA MUESTRA REPRESENTATIVA DE LA POBLACIÓN DE 3 DEPARTAMENTOS FRANCESES DE LA COSTA ATLÁNTICA (PIRINEOS ATLÁNTICOS, LA GIRONDE, CHARENTE-MARITIME).
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B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Reacciones de los gobiernos ante la catástrofe

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

¿Cree Ud. que el Gobierno Español está afrontando las consecuencias reales de la catástrofe o las está minimizando?

LAS AFRONTA REALMENTE 14 17 16 10 16 13 6 13 17 22 3 16 33 19

LAS ESTÁ MINIMIZANDO 74 66 76 75 74 74 92 81 71 53 92 70 51 62

NS/NC 12 17 8 16 10 13 2 7 12 26 5 13 17 19

¿Y el Gobierno Vasco?

LAS AFRONTA REALMENTE 58 49 63 53 66 51 52 64 62 54 73 52 49 49

LAS ESTÁ MINIMIZANDO 18 21 17 19 15 21 30 16 17 10 13 20 25 19

NS/NC 24 30 20 27 19 28 18 19 21 36 14 29 26 31

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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¿Cree Ud. que el Gobierno Español está afrontando las consecuencias reales de la catástrofe o las está minimizando?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA PULSÓMETRO - 5

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC ENERO 2003 *

LAS AFRONTA REALMENTE 14 6 31 25 16 3 13 6 64 7 4 3 14 20 21,4

LAS ESTÁ MINIMIZANDO 74 91 54 61 67 89 84 90 28 85 93 78 72 65 71,0

NS/NC 12 4 15 14 17 8 3 4 8 8 3 19 14 15 7,6

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ENCUESTA REALIZADA A NIVEL DE TODO EL ESTADO POR EL INSTITUTO OPINA PARA LA CADENA SER.

¿Y el Gobierno Vasco?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

LAS AFRONTA REALMENTE 58 66 73 53 49 80 77 75 52 46 67 38 50 56

LAS ESTÁ MINIMIZANDO 18 18 11 22 19 7 17 14 28 28 24 9 22 16

NS/NC 24 15 16 25 32 13 6 11 19 27 9 54 28 27

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Valoración de las actuaciones de los gobiernos

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

En general, ¿cómo valora la actuación del Gobierno Español ante este problema: muy correcta, bastante correcta, poco correcta o nada correcta?

MUY CORRECTA 1 2 2 1 1 2 1 1 1 3 1 0 7 0

BASTANTE CORRECTA 11 12 13 8 12 10 4 11 13 16 2 13 27 15

POCO CORRECTA 29 31 32 24 27 31 37 24 25 31 20 37 35 23

NADA CORRECTA 50 38 48 59 54 47 56 59 54 32 74 43 20 42

NS/NC 8 17 6 8 6 9 3 5 7 18 3 7 11 21

¿Y la del Gobierno Vasco?

MUY CORRECTA 11 8 13 9 13 9 4 10 14 16 19 8 7 5

BASTANTE CORRECTA 49 40 49 51 52 45 53 54 50 38 57 48 35 43

POCO CORRECTA 17 21 15 17 15 18 26 14 14 15 13 18 23 15

NADA CORRECTA 6 5 6 7 6 6 5 7 7 4 4 7 10 6

NS/NC 18 27 16 16 14 21 12 16 15 27 7 19 25 32

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

En general, ¿cómo valora la actuación del Gobierno Español ante este problema: muy correcta, bastante correcta, poco correcta o nada correcta?

MUY CORRECTA 1 0 2 6 2 0 0 0 30 0 0 15 0 1

BASTANTE CORRECTA 11 3 23 28 12 2 10 0 58 11 1 0 12 14

POCO CORRECTA 29 23 40 20 33 24 19 10 9 32 35 26 32 31

NADA CORRECTA 50 72 30 33 40 71 71 90 0 54 64 52 46 41

NS/NC 8 2 5 13 13 3 0 0 4 3 0 7 8 14

¿Y la del Gobierno Vasco?

MUY CORRECTA 11 11 16 11 10 28 12 15 0 13 8 15 7 9

BASTANTE CORRECTA 49 57 52 43 42 57 68 58 49 33 64 45 47 45

POCO CORRECTA 17 17 13 13 18 9 14 17 25 20 14 4 17 19

NADA CORRECTA 6 5 5 10 6 2 0 4 14 19 3 12 6 5

NS/NC 18 10 14 22 24 4 6 5 12 15 11 24 23 22

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Disposición de medios materiales y profesionales

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

¿Considera Ud. que el Gobierno Español ha puesto todos los medios materiales y profesionales posibles para ayudar a los gallegos en su lucha contra esta
catástrofe?

SÍ 19 23 21 12 21 16 10 16 20 28 7 19 46 18

NO 73 62 72 81 73 74 85 78 76 53 87 74 45 65

NS/NC 8 15 7 7 6 10 4 7 4 18 6 7 9 17

¿Y cree que el Gobierno Español ha puesto todos los medios materiales y profesionales posibles para ayudar a los vascos en esta catástrofe?

SÍ 15 19 16 11 14 15 9 14 16 21 7 16 31 15

NO 70 60 70 75 73 68 86 74 72 51 86 71 40 61

NS/NC 15 21 14 14 13 17 5 13 13 28 7 13 29 24

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

¿Considera Ud. que el Gobierno Español ha puesto todos los medios materiales y profesionales posibles para ayudar a los gallegos en su lucha contra esta
catástrofe?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA PULSÓMETRO - 4

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

DICIEMBRE

 2002 *

SÍ 19 10 31 46 19 3 8 4 86 21 11 19 17 24 24,8

NO 73 88 63 47 67 89 82 93 11 78 85 78 74 64 67,5

NS/NC 8 2 7 7 14 8 9 3 4 1 4 3 9 11 7,7

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ENCUESTA REALIZADA A NIVEL DE TODO EL ESTADO POR EL INSTITUTO OPINA PARA LA CADENA SER.

¿Y cree que el Gobierno Español ha puesto todos los medios materiales y profesionales posibles para ayudar a los vascos en esta catástrofe?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 15 7 20 35 17 5 6 12 65 9 5 22 13 21

NO 70 83 65 51 64 88 92 85 18 74 85 75 74 58

NS/NC 15 10 15 14 19 7 3 4 17 18 10 3 14 21

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Reclamación de gastos al Gobierno Central

Dado que el Gobierno Vasco no tiene competencias en materia de costas, ha dicho que reclamará al Gobierno del Estado el dinero que está gastando en la
limpieza de las aguas y playas. En su opinión ¿esta reclamación es justa o injusta?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

JUSTA 82 77 85 80 85 81 81 88 83 77 91 82 73 70

INJUSTA 7 11 5 8 7 7 9 6 6 7 3 8 10 8

NS/NC 11 12 10 12 9 13 10 6 11 16 6 9 17 22

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Dado que el Gobierno Vasco no tiene competencias en materia de costas, ha dicho que reclamará al Gobierno del Estado el dinero que está gastando en la
limpieza de las aguas y playas. En su opinión ¿esta reclamación es justa o injusta?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

JUSTA 82 90 88 74 76 92 100 93 70 93 88 85 79 77

INJUSTA 7 3 7 21 8 3 0 2 30 5 4 0 7 9

NS/NC 11 7 5 5 16 5 0 5 0 2 8 15 14 14

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Valoración de la labor de los arrantzales

¿Cómo valora la labor que están realizando los pescadores vascos dedicándose a la recogida de fuel: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

MUY BUENA 72 64 76 68 76 68 77 78 71 61 81 73 53 64

BUENA 23 31 20 25 20 26 20 19 23 31 15 23 40 27

REGULAR 2 2 2 1 1 2 1 0 2 4 2 1 1 4

MALA 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

MUY MALA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

NS/NC 3 2 2 5 2 3 2 3 3 3 2 2 6 3

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Cómo valora la labor que están realizando los pescadores vascos dedicándose a la recogida de fuel: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

MUY BUENA 72 73 76 60 71 87 73 86 50 72 81 60 71 66

BUENA 23 22 20 36 23 11 24 12 43 22 18 40 24 27

REGULAR 2 2 0 3 2 2 0 0 7 3 1 0 2 1

MALA 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

MUY MALA 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

NS/NC 3 2 3 0 3 0 3 2 0 4 0 0 3 5

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

B - VALORACIÓN DE ACTUACIONES ANTE LA CATÁSTROFE

Valoración de la plataforma "Nunca Mais"

¿Y qué le parecen las actividades de la Plataforma “Nunca Mais”: bien o mal?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

BIEN 75 74 74 77 75 74 90 81 74 55 86 74 60 63

INDIFERENTE 4 2 3 6 5 3 2 2 4 6 2 6 3 2

MAL 6 9 7 4 7 5 3 6 6 10 2 7 12 9

NS/NC 15 15 17 13 13 18 6 11 16 29 10 13 25 25

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y qué le parecen las actividades de la Plataforma “Nunca Mais”: bien o mal?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA PULSÓMETRO - 6

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC FEBRERO 2003 *

BIEN 75 87 66 63 69 87 78 87 41 82 89 73 71 71 58,4

INDIFERENTE 4 3 6 12 3 2 6 6 11 4 4 0 4 3 10,8

MAL 6 3 13 19 6 2 7 2 37 3 0 0 8 7 11,7

NS/NC 15 8 15 5 23 9 9 5 11 11 7 27 17 20 19,1

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ENCUESTA REALIZADA A NIVEL DE TODO EL ESTADO POR EL INSTITUTO OPINA PARA LA CADENA SER.
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

C - INFORMACIÓN SOBRE EL TEMA

Información proporcionada por el Gobierno Central

¿Cómo valora Ud. la información que está proporcionando el Gobierno Español en relación a este tema, cree Ud. que es...?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

MUY BUENA 2 2 2 3 2 3 4 1 2 2 1 3 5 1

BUENA 11 14 12 9 9 13 9 9 14 13 4 12 25 10

REGULAR 24 30 25 20 24 24 31 24 19 23 13 33 26 25

MALA 25 25 28 21 26 25 30 28 27 17 29 27 20 19

MUY MALA 29 19 25 39 34 24 25 35 32 21 49 20 7 24

NS/NC 8 10 8 8 6 10 1 3 6 24 3 5 18 22

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Cómo valora Ud. la información que está proporcionando el Gobierno Español en relación a este tema, cree Ud. que es...?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

MUY BUENA 2 1 5 9 2 1 0 0 21 0 4 15 2 2

BUENA 11 3 19 34 13 3 16 0 47 19 0 4 10 14

REGULAR 24 19 31 17 27 13 14 7 17 23 31 3 28 27

MALA 25 33 17 17 22 34 11 19 7 28 24 38 29 21

MUY MALA 29 43 25 19 19 43 58 74 0 30 34 37 23 22

NS/NC 8 2 3 5 16 6 0 0 7 1 7 3 8 14

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

C - INFORMACIÓN SOBRE EL TEMA

Información proporcionada por el Gobierno Vasco

¿Y la información proporcionada por el Gobierno Vasco?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

MUY BUENA 6 7 7 4 6 7 5 4 9 8 13 2 5 4

BUENA 42 32 43 45 43 41 38 41 49 39 51 41 34 32

REGULAR 29 31 28 29 32 26 44 35 20 18 24 36 24 24

MALA 7 9 7 5 7 6 8 9 8 2 5 6 12 8

MUY MALA 2 1 1 3 2 1 3 3 1 0 1 3 0 1

NS/NC 14 20 13 15 11 18 4 8 14 33 7 11 26 31

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y la información proporcionada por el Gobierno Vasco?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

MUY BUENA 6 5 3 11 8 16 1 9 0 4 5 3 4 7

BUENA 42 43 57 44 37 56 65 53 42 36 41 69 37 39

REGULAR 29 37 25 15 24 18 15 35 23 30 40 9 38 23

MALA 7 6 5 10 7 2 8 3 22 9 5 4 8 7

MUY MALA 2 2 1 3 1 0 3 0 2 3 4 4 3 1

NS/NC 14 7 9 16 22 9 8 0 12 17 5 10 11 24

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

C - INFORMACIÓN SOBRE EL TEMA

Cadena de televisión de mayor confianza

De entre las diferentes cadenas de televisión, ¿cuál es aquélla en la que más confía para darle una imagen precisa de lo que está ocurriendo en relación a este
tema?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

ETB1 +  ETB2 33 20 31 42 31 34 30 38 34 28 62 19 12 20

TELE-5 23 29 24 20 24 23 32 27 23 11 16 33 15 22

TVE1 + TVE2 7 10 7 5 4 9 7 5 5 9 2 7 21 3

ANTENA 3 6 7 7 5 7 6 6 9 5 5 1 10 8 8

CANAL + 1 0 2 1 2 0 2 2 1 0 1 1 1 2

OTRAS CADENAS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

CONFÍA EN TODAS POR IGUAL 6 9 6 5 5 7 4 2 6 11 3 7 10 4

NO CONFÍA EN NINGUNA 11 12 11 11 14 9 9 9 12 15 6 13 13 19

NS/NC 13 13 13 12 13 12 10 8 13 20 10 9 21 21

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

De entre las diferentes cadenas de televisión, ¿cuál es aquélla en la que más confía para darle una imagen precisa de lo que está ocurriendo en relación a este
tema?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

ETB1 +  ETB2 33 39 34 27 28 59 69 74 10 11 33 15 21 32

TELE-5 23 33 24 19 16 13 17 4 11 48 43 21 26 19

TVE1 + TVE2 7 2 5 8 10 1 7 0 21 10 7 0 8 6

ANTENA 3 6 5 14 10 5 4 0 0 18 7 4 0 8 6

CANAL + 1 3 0 0 1 1 0 2 0 7 3 0 1 1

OTRAS CADENAS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

CONFÍA EN TODAS POR IGUAL 6 2 4 3 9 5 0 0 11 4 1 27 5 8

NO CONFÍA EN NINGUNA 11 8 8 13 15 6 3 6 16 3 7 17 18 11

NS/NC 13 8 11 19 16 11 4 13 14 11 2 20 12 17

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

D - PERSPECTIVAS DE FUTURO

Disposición de ayudar como voluntario/a

Si el Gobierno vasco decidiera solicitar la ayuda de voluntarios para la limpieza de las playas, ¿estaría Ud. dispuesto/a a acudir como voluntario/a?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

SÍ 60 58 60 60 64 55 80 75 60 24 68 60 44 54

NO 10 11 7 14 10 9 13 13 9 3 7 11 14 9

NO PUEDE 28 28 32 21 22 34 5 9 27 72 21 28 41 33

NS/NC 3 3 2 5 4 2 3 3 3 1 5 2 1 3

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Si el Gobierno vasco decidiera solicitar la ayuda de voluntarios para la limpieza de las playas, ¿estaría Ud. dispuesto/a a acudir como voluntario/a?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 60 69 55 53 54 62 49 78 57 46 76 55 65 52

NO 10 10 5 7 10 1 15 11 11 10 11 4 12 10

NO PUEDE 28 17 39 35 34 35 26 7 32 43 13 41 22 33

NS/NC 3 3 1 6 2 2 10 4 0 1 0 0 1 5

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



OPINIONES DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV EN RELACIÓN AL VERTIDO DEL "PRESTIGE" 22

(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

D - PERSPECTIVAS DE FUTURO

Solución de las consecuencias a corto o largo plazo

¿Confía Ud. en que las consecuencias de esta catástrofe se solucionen a corto plazo o más bien piensa que la solución será a largo plazo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

A CORTO PLAZO 7 9 5 9 7 7 3 4 9 10 4 7 9 8

A LARGO PLAZO 89 85 91 86 89 89 96 93 86 80 93 89 86 82

NS/NC 5 6 4 5 4 5 1 3 4 10 3 4 5 10

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Confía Ud. en que las consecuencias de esta catástrofe se solucionen a corto plazo o más bien piensa que la solución será a largo plazo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

A CORTO PLAZO 7 2 12 20 7 4 11 8 19 6 0 0 7 7

A LARGO PLAZO 89 95 86 70 87 91 80 91 73 93 100 96 89 86

NS/NC 5 3 2 9 6 5 9 1 7 0 0 4 4 7

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

D - PERSPECTIVAS DE FUTURO

Medidas preventivas cara al futuro

¿Cree Ud. que se están tomado las medidas necesarias para que no vuelva a ocurrir una catástrofe de este tipo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

SÍ 18 25 21 11 16 20 11 17 21 24 12 17 41 14

NO 53 53 50 57 58 47 68 61 47 36 63 51 34 52

NS/NC 29 22 29 32 26 32 22 23 32 40 25 32 26 34

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Cree Ud. que se están tomado las medidas necesarias para que no vuelva a ocurrir una catástrofe de este tipo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 18 12 24 30 20 15 7 10 59 14 13 50 16 21

NO 53 64 44 50 46 53 78 74 37 70 56 35 54 45

NS/NC 29 24 32 20 34 32 16 17 4 16 31 15 30 34

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

D - PERSPECTIVAS DE FUTURO

Aumento o disminución de la preocupación medioambiental

Tras esta catástrofe, ¿su preocupación personal por el medio ambiente ha aumentado, sigue igual o ha disminuido?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

HA AUMENTADO 49 46 50 48 40 57 49 46 52 50 48 52 46 48

SIGUE IGUAL 44 45 43 46 55 34 49 53 42 31 46 44 42 40

HA DISMINUÍDO 1 3 1 1 1 1 1 0 1 2 1 0 2 3

NS/NC 6 6 6 5 4 8 0 1 5 17 5 4 10 9

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tras esta catástrofe, ¿su preocupación personal por el medio ambiente ha aumentado, sigue igual o ha disminuido?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

HA AUMENTADO 49 47 54 34 52 57 41 39 28 52 46 37 52 48

SIGUE IGUAL 44 52 39 56 37 38 56 59 63 43 54 45 41 43

HA DISMINUÍDO 1 0 1 3 2 2 0 0 1 0 0 0 1 2

NS/NC 6 2 6 8 9 4 3 2 7 5 0 17 7 7

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

E - EL PETROLEO COMO BASE DE NUESTRO ESTILO DE VIDA

Origen de problemas

¿Hasta qué punto cree Ud. que este tipo de problemas tienen su origen en nuestro estilo de vida, tan dependiente del petróleo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

MUCHO 43 40 42 45 46 40 47 50 42 33 48 44 31 39

BASTANTE 32 33 33 30 33 31 35 33 37 23 31 35 33 24

POCO 6 6 7 3 7 5 8 7 4 5 5 5 9 8

NADA 3 2 3 3 5 2 2 5 2 3 4 3 3 3

NS/NC 16 18 14 18 10 22 7 6 15 36 12 13 23 26

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Hasta qué punto cree Ud. que este tipo de problemas tienen su origen en nuestro estilo de vida, tan dependiente del petróleo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

MUCHO 43 53 43 39 36 42 41 72 30 43 70 4 40 40

BASTANTE 32 33 31 36 31 33 40 16 44 37 24 47 37 27

POCO 6 4 7 8 7 5 3 2 11 8 3 0 5 7

NADA 3 2 6 0 4 3 7 3 10 0 0 0 2 5

NS/NC 16 8 13 17 22 16 9 7 4 11 3 49 16 21

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

E - EL PETROLEO COMO BASE DE NUESTRO ESTILO DE VIDA

Energías alternativas

¿Y cree que debería destinarse más dinero a la investigación y desarrollo de energías alternativas al petróleo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

SÍ 88 84 91 85 90 86 91 94 87 80 87 91 89 82

NO 2 2 1 3 3 1 2 2 2 1 2 1 2 2

NS/NC 10 14 8 12 7 12 7 4 10 19 10 8 9 16

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y cree que debería destinarse más dinero a la investigación y desarrollo de energías alternativas al petróleo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 88 93 94 86 83 87 88 87 83 91 93 51 91 86

NO 2 2 0 3 2 3 3 2 7 1 4 0 2 1

NS/NC 10 5 6 12 15 10 9 11 10 8 3 49 7 13

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

E - EL PETROLEO COMO BASE DE NUESTRO ESTILO DE VIDA

Disposición personal a modificar hábitos de vida

¿Y Ud. estaría dispuesto/a a modificar sus hábitos de vida para reducir el consumo de petróleo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

SÍ 78 80 77 80 80 77 85 89 80 60 83 81 68 69

NO 9 10 9 7 10 8 9 3 8 15 5 8 17 12

NS/NC 13 10 14 13 10 15 6 8 13 25 11 11 15 19

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y Ud. estaría dispuesto/a a modificar sus hábitos de vida para reducir el consumo de petróleo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 78 86 80 75 72 77 85 90 60 76 94 97 79 75

NO 9 7 4 14 11 5 6 2 25 11 3 0 10 10

NS/NC 13 7 16 11 18 17 9 8 16 14 3 3 11 16

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 26-28/02/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

E - EL PETROLEO COMO BASE DE NUESTRO ESTILO DE VIDA

Disposición personal a reducir el uso del coche

Más concretamente, ¿estaría Ud. dispuesto/a a utilizar menos su coche o vehículo particular para reducir el consumo de petróleo?

TERRITORIO SEXO EDAD EJE VASCO-ESPAÑOL
TOTAL

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL NS/NC

SÍ 64 69 62 66 70 59 67 82 68 38 69 67 52 55

NO 8 9 8 8 10 6 10 7 8 6 7 7 10 12

NO TIENE VEHÍCULO PROPIO 23 18 27 19 15 30 18 8 18 50 18 23 33 26

NS/NC 5 4 4 7 5 5 6 4 6 6 7 3 5 7

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más concretamente, ¿estaría Ud. dispuesto/a a utilizar menos su coche o vehículo particular para reducir el consumo de petróleo?

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA

TOTAL
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA

BATASUNA (HB,
EH…, SOZIALISTA

ABERTZALEAK)
PP PSE-EE IU/EB TODOS IGUAL DE

BIEN

NINGUNO ME CAE

BIEN
OTROS - NS/NC

SÍ 64 73 65 59 57 65 76 73 42 54 87 48 63 63

NO 8 5 8 14 9 8 12 4 36 7 0 0 8 7

NO TIENE VEHÍCULO PROPIO 23 17 24 22 27 22 8 16 16 38 13 52 24 23

NS/NC 5 4 3 5 6 6 3 6 7 1 0 0 5 7

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100


